Ol

35
N\
N=




®SKF, @ptitude, CARB. DynaSpin. ICOS. INSO-
COAT. LubriLean, MARLIN. Microlog. NoWear.,
SensorMount, SYSTEM24, VOGEL. Waveseal (&
SKFOW—TDEFEIZ T,

© SKF Group 2007

COERMOABICET SBFEIIRTEICRE

L & TERE—B2EBICLHFRTILG<EEE
13RI B EZELET . COLRMICESEND
BEROEEMEICOVTEIREDEIRZIHO>TOET
M CIICEENBBROFIMICEL LT BN, B
B9, FICEHERONCELTC VDR DBEEIFEEIC
DOT BH TRI—EEZaHLBVEDELET,

Catalogue 6000 JA - October 2007
ChHHh%0O4FCatalogue 5000 EDHETHR T -

REICRBUICHEEZEALTOET,
Printed in Japan

Eflh:A43,500+72






INTTIUREIT ....oooiieeeeeccccrreeeeecccrneeeeeeeessseeeeeessnnns 895
INSOCOATEEHRZ .....ooeuveeereeeeereereeressressresseesessesssesssessases 911
RRAEE - HIZE LY e 921
NOWear®#liZ.........cccceeereereeeceeeeeeseesessessessessessessesassassenns 943
PAVEVE o 9177 1 K- - R U 949

akF 893






INAT)y N5

N TIVREZ 896
SKFNA VYR RBE®HE 897
BHRIEX T FVRT 8% 897
FRREER 898
€ DDSKF/NA TV R 898
N TV REZEZ 898
N TUYRESE - 582, N\ TUvF#@EIZvE 898
RHEREER - D—T VI DN\ TV REZ 898
BE—HRER 899
A BE. REiTEE 899
SRPSAAVE 899
RIFES 900
RAVEE 900
FPEITIVARDTE 900
FPEITIVITEEREREN 900
BHMBHRETE 901
B MBI EE 901
OEHEE 901
ZeERRBM 901
Btk A= 901
HEECS 902
BRTEORTE 903
Mg 903
HRHT—aK 904
BHEAVTFYRIV—)N\A TIYSREESZ 904
N TVVRREESZ 908

akF 895



NATVy P

NAITVYFEE

N TIVRER (L, BBHICL 3B EHE HZREL
ERtESIVOR (SizNs) DE@iiExRLTOET, N\
A TVVREBR(FHeRiAE L TBN TOSSAICERD
TICERBL. FEAEDT T —3V TH—IUR
FolaBRIVRVEREGAEREBLET,

BNICIBR R EROBRRFEDIDTY,
DOMEICL>THBHEBRICLDIBIENSREL. &
BOEBAEFHEQ LEEET,

ZLEROLEERFEZTMOLEEDL0 4T EE
Hho COf-dbEREMFHBE LN, BYEHDINES
<BUET, Thid. 288 RSIEORRICIRISS
[CHDBINDDRLTIT LI EARBHELET ., Fo.
102R—=ID [Eg] £oYaV THBLIESIC. &
OEmBEOEBNKIBICHYITEIEIERYET, B
BORDE. BEmEEOETOEEROERMAEDOD
BEERRLET, CDXDIC. N TUvREBRES
ROEGRIBELIC#ZTY,

N TUYRBZ T, SBBIR+DTLRILER
EEIMEDBICRITUV Y (BFBVRERE) HHEET
BT ElFHYELA. TDICHBENEIMED (k< 1)
BESEBRAPEINRMY THBRE DB LYKIFIC
ROMARBATERY, /N1 T7UvRE#R TR, Bk
Hhk < 1DBEITEK = 12 BAL TEROMEETT
SDHBADDITY . NATIVRERIE, BRDLDHR
BEEMAENDED TEVEFR TERSNSEEIIR
RMBERRIBL. A IVDU—RETHTRETT, 1o/
L. BEBLOMBREICSEIEN DB TYT, DB
B, BARBOREPEXZOBICSKF P TUsr —>3
VIVIZPIVOY—ERIZTHARWIILZE %D
ghoLET,

2t EREITLVEBHEMERBEREO2D,
SRt OEHTZERIRTEDEEHITERSNICRETE
REDEEIRTEEY,

F{LER CEMELCEEE IR RO MR EmE AL
URBERRNE<IASNET . DI, BRRO
BEQRICSIFSFEARTY. PEAERICIVE
O—I9BIENTEETT . HBRUEBROBHZRES
ERETTDBED/NA TIVRBZ O I EX[LEOH
EICEL T SKFPTUr—yavIVIZpYvs
H—ERICBEOEHELIZE0,

896

akF



SKFNAJUvFRBEMR

SKFNA 7w 8RR OIRER G (S, EABI N T Uy
FEIIRERMHZ (-B1) TERShET, ¢DIEB
(FEABHTY, RBEFBREIRELBLSNTOS
BRFATHY, BICBRE—F TRILIERSNEY,
Flo. JU—RTRUBBI DYV T IVRREHIL<HE
LIc#hZ TELHUET . BBEDENRS, X Odh=y'
EISEVD, SYPIFEEEDICHHRDTPFT
VEELRATEET,

SKFNA ZUyRRER®Z L, AR5 mmHS
110 mmETHIOTLET . CNTIFEAEDF TV —
VaVDZ—XICHIETEET . SKFTIRRIBEICBL,
INFUXRED#HZOEELFE O TOET,

FeERIFAELS mmITO#R G, BHEE0,15
~ 15 KWOEKE—RDIFD. HEH. SFHTE.
SRFBBEEICORECI,

N TV FERSHZOT TV — 3V ISREBIC
BAZENS, SKFTRILUTOREZEELTOET,

o BRIAVFTFURIU—8FT
o FEMEEHR

akF

BHEAVFFIRAOU-8F

BHEA VT FYRIU—OSKFNA TV REES
% (»E2) & BRO@ADROVITNDTRESN
WY,

o RSLEVDEREES—U (a). SME25 mmil T8
B, BELS2RSL

o RSLEVDEEERS—U (b), SME25 mmEBA
52 mmi FO#BA. BEES2RSL

o RZEVODIEEEERS—IU (c)o SME52 mmA#BA Bl
B, EELS2RZ

o RSIEDIEMS—IU (d). ERES2RS1

BEBGREIINTEY—ILOBESMHICDOTIE
28IR—ULIED [REFEWZ] OtEHY3VITFHL
WERBAL BYET

>—)Uid= VT L (NBR) B TSRO RIS ET
Fo Y—IDHFBTBEREIF-40 °C ~ +100 °COE
BT, REETHNIE+120 °CETYRETT,.

BRED(C(E. SRIRTIVHEERETBRY
DL PREREBEIV—ANEETHASNTOET (#
EESWT). #+70°C ~ +120 °CORESHE TEN
1OBBIEMEREBL, MOBHEXIR S -8B
ZTERTERVERICROLEDGERIBTDEEHIC
BEBLSMEBO &/ LET, WTHU—RATR
LEERRHMEERLCRLET.

&2

897



NATVy P

SEEROBEMEICEL TR, REBHLOY—ILD
FEREBEEERICANBZILEDNDYET, TvRT
LY—)uBWSKFN\A Ty FEh2(3180 °CETMY
ABNET . SKFPTUr—yayIVyZPUV o549 —
ERICBBOEDELIZE,

R #E

REDSKFNA TUYRRERBRE, BREUAYTF
YVRD)—#ZOEMNI, Y—IBLOBRELECRE
LTOEY, N EOBRE#RE CHETHREHN
DRVNBEI, BHEE\A Ty FEpEE T
TY—=)IEH AT e HEHBLET . —IURET

<EBICES T EDNTEFT,
w1

WTSYU — 2081t
i WTSYU—2
DIN 51825##& K2P-40
185 & SH RUSHLF (I9L7P)
EhoER SEIRT IV
NLGIE & SEOSR 2-3
BEEmE °c) —40~ +160
EBDREE mm2/;
1605 5%

VRenBimaE — 232X—YLEO [REHE -
SKFY 5+ v+ K] 28,

898

¥ DDSKFNAL TV Rz
NATUYFBERS
SKF/\A FUy FBBIC A T OBBLBUET .

o NATUYRBEEPYF15E8F

o N TUVREBRBEI 283

o NATUYRBBRSRNPYFa15E8F (B, B
%)

DEDNAT U8R OB SKFA%OS (%%
T #ITBRIIE 0,

ZOEHN NATUvRES - 57V F15KWR.
N TV F KBS ESHZORTEEFOTHYSE
T CAADZE, F@BEESKFP T —y3vT
VYIZPIV G —ERICBBOEDELIZE 0,

NIV R E#T - 38T, N1ITJYYF
wWEI1=vhk

SKFl& ES2LNIE. FRFICTUTOSBESA1Z%E
TEOREEHEBICDOOTHRS BEOLET,

o PUFISEWT
o MEI2EWZ
o ®WRI—wh

INBMERETHCKY., MaEDTRE(L, B0 DERIE.
EIRMED'TRET T, SHBICDOTIE SKFP T4 —
IaVIVIZPI) VG —ERICBEOEDOELICE
L

Sk ESR c D—FT AV IDNLITUYE
03

SKFNA TV RER(E, A—IVRF— Va2 EEUH
M TORENMEETY, RENSTEREILBER.
FERHZTI3120°C. PYF25E#ZTIF150 °C
TY. COBEEBADEMER Cld. LITFDLIIC
SEBmREAICTERELSNICHEREL DBRD
RRZEHEHLET,

o BE+150°C (#RELSS0)
o B&+200 °C (#RLSS1)

akF



S0, S1BEICTERELSNINA T IV RERH
R BETIEEDBYEE A,

CBAITISU, MERM. MEFEE. MWER{LiE.
SEFEICENICRT Y LRBRHIO T SBEANINE
RO\ TV SR LEETRETT . COWR
(3. &S300 °CETEEZTEE Y,

BIERAORHFRRAT Y LR PSERIEMDNE
e FAOIARDE/N TUVRBRICDOTIE. SKFPF
V=3V I VI ZPUV S —ERICBEVEDE
<fzEl

Flo. BUBERIEYVHH0X—MPHOL (TDC) BE
TAVFLIMNERMEZERT B TEET . BE
PRERICEEVTTVEDORERI TV I UER
TEXT,

®2

SYPIVABTEE
(o] SYPIVABTEF
d C3
ZBA LUIF 2NN BA
mm um

10 8 23
10 18 11 25
18 30 13 28
30 40 15 33
40 50 18 36
50 65 23 43
65 80 25 51
80 100 30 58
100 120 36 66

akF

WRE—AREH
T BE. NETEE

SKFNA TV REEBRISRUETEOBR T, &
LRI T EEDRETT,

o EEPHIFISO 15:1998%#

o FEEIFISO 492:2002(C&BTBNE

o SYP VAT EEIFISO 5753:1991ICkBC3T=
% (»R2)

I

APSAAVE

N TVYRREFHZHHABTEDIRT A AR
Z<BRENTLET, BRICHEERRNINNNERE
SERVFBBEIRT A AVNMIUTOERRICES
SNEY,

o BHRPOWZDSYT7IVRET E&
o BWRIPE
o WRICHDBHEEE—AVIIE

BEROFEBDMHLAICEOT, FBIRPSAAVME
2RNBI0DDEEITBUET . LWINICBOTE,
RPSAAVNIHRDBREERPEAFHOETIC

DRHVEY

899



NATVy P

=58

SKFNA TV NREFSHRICIE. BRPHEICISUTU
TORFBBDAOBNTOET,

o KUPZH6,6755 REHEEILIBER R v T2+ T
RS (EXM). BEZSTNG (-E3a)

o SEELTHREUNYABDRER (EXN). BERS
%L (>E3b)

RUPIR6,6 >R LR BsRUR TN &N\ T
DvRER (& +120 °CETEEZ CE&E T,

RIIETE

N TVYRREERRHERICHKAET B1-0ICE. 18
BT EFRIC, BIC—EORIVFEZRFTORIT
NIRVEEA, 298R—IDRERERHZD (&
IEE] ZZ2RLTIZE0,

fofile N UV R8RIRERZ LU BB
ETEBEILIBMEDRFYTA VI PRIFPIVY
BEICHLTRICEVMEZEE TOET, XD
NMTUVEBRE BEE2SCEBEES(O)V%E
BFWHBLEEICELTOEY,

PFIFIVEEDOFE

BERS. &RE&EIEAEEIRT BT 28D/ TUy
FREZEWRNSBIUREEICTFIT7IVEBADT
FEZDFBOD—MNTY . KICPFIPIARDF
E=BRICNTENDDOH, 216 X—ILED (31
[CFBFE] (CRBPSNIRTIV DV +EBNS
FETY, COETRMSNBITEICL O TRERT+
STPNVEAOFEEZFEITBIENTEET, FHbI.
206R—ILARED [BROPE] 22RLTIIZE,

PEITIVEERREE

N TVYRREFBZPFO P VFEDDDDE
& COF7FITVEEIR—MRICO0,5 Co=iBA TFRY
FtA. N\EEHZ (RRH12 mmblT) PERRTI0

DEHOWRICIF. 0,25 Co=eBABT+I 7 EE%:
MFRNTLIZEL, BRIGTPFI7PIVEER, B

DEAFHEE LB TFSERIIELBYET,

900

=3

akF



BEMAZEE

FafFr<e DEE, P=F
FafFr>e DEE, P=0,46Fr+YFa

FREte & REY(Efo Fa/CoDBIRICKYET . TDEE,
foldETERE (RRT—EK). FSHEOT+V7
U ColdEABERRE T,

EHIC. CORBIISYTIVABI T EZOKRESICH
FEINET, 169 ~ 17IN-IDR2, Kb, R5(C
HIREDR>DHVTEAFENICITEEDWZT
(& eBLOYDERFTFORIDEBYTY,

BEMHBHIEEE
Po=0,6 Fr+0,5Fa

Po < FrDBEIE. Po = FrELTLIZEWY,

=3
%§§7wﬁﬁ?3§%69M47U9Fﬂﬁiﬁﬁ@ﬁﬁ

fo FalCo e Y

0,172 0,29 1,88
0,345 0.32 171
0,689 0.36 1,52
1,03 038 1,41
1,38 0,40 1,34
2,07 0,44 123
3,45 0.49 1,10
517 054 1,01
6,89 0,54 1,00

RICBOPBESERHEETRDET,

akF

DEYEE

BIRERURIS ARV \ Ty PR EEHEE. A —
VRF— VB OERDENE FO5®E CBE T
7. WRTF—2XORRODGHE. BRTFOESE
BUDIBEDRES, Y—l, HU—2EA 8D

(CRIBEOTT, KUT—F IV I—F)4 k> (PEEK)
RIBBEROI N\ TV RHBE, S5IE50E. &
BCHBATEEY, H@ICOLTE SKFPTUs—
YAV IVIZ UV —ERICBEOSDEL IS

()

EHENDO [EEOEN] OEIFEAROS
BABBOLOT, BRAODESEBERLET.
RO BHEBBOHS, X0 [RROEH
DEEBABOESICLTZE D,

N Ty NSRRI R P EBRA T CHEBN
TMEERBLET, LIcHoT, COLSBRETE
BER. BT —2EBALLUPEADNIUTS
DEEBUEE A,

E{bERET

BRARIERTSIVOR (SizNL) DEFMICDONT
(& 138R—=ILIED [EGHVEZOMH] (TBNE
NnTHEY,

ERNMHE

NA TV RBZEBRDB LR BERDT ICk>T
£LBT7—0BEHNBT—RBLOTEBE RN

[CIRELET, N TUVRBZD1 VY E—RVREH
<. MRUDBEEREETH. FEHMEBOERS%E

BB EEERERPE—OBRICHLTIERICEN
oREMERLET ., MWRER-NIIVTLE (NBR)

B — )VERATBD)N\A TV R8SR T, V—
WEBZOEMIBICFRANDOT—ONRETDIEEEIG
DC2,5 KVEBATVWET, FHBICDWOTIE. SKFPY
U —yaV T VIZPYEH—ERICBEVEDYE
<2zl

901



NATVy P

#BrsCS

SKFNA TV MREEBZORBERIIFOESD
BERLSICOVTHBELET,

c3
F1

HC5
2RS1

2RSH2

2RSL

2RZ

TNH

TN9

WT

902

BRI SFLVREVSIY PRI EE
HY—2KTAK | R ALEBTRED
10~15%

Z(LERESIVOETENK

B OTEANICRAR=RJ VT L (NBR)
iR —)u

WROMEANSIRMBRTVRT A (FKM) 288
=)

WHROMAISIRMBA=IIIVT L (NBR) 1B
EE'y—)

R OMAICHIRMBA=NIIVT L (NBR) 1
EBy—)U

RUI—F)VIT—F )V kY (PEEK) SR
MR LIRS RIR v TR+ TIRISES (EEM)
RUPIR6,6S AR LIS R >V T4
A 71RHE83 (EEA)

SREEFE-40°C ~ +160 °CAENLGIBLOE
S22 ~ 3ORUILTFRIV—R (BEDOH
A8)

akF



M TIEDRE

N TVYRREEBZOTEREEDRRE, 49—
LIBED [8Z2EOZEE] €OV OF—IVRAF—
VR ISNI BFIRICR TSV, o2l B33y
OEDZERBERBDKREOD, BREMKs0%
TEDKIITEIEEFTZE N,

5o N 7wk = 1,1 50 A—L2F—11

A—VRF— )VBRADsoDHEEIL, TTX—ID
F10Z B IS0,

"R

SKFNA TV REEBRDIFEA S SBHEITA
VTFYVRD)—DH)-RERTY, BEES)—
ABBETDHEER. BRE—RBDOSKFIU—2
LGHP 2% 83805 L&Y, +70 °CRBDB=R? 7Y
r—oavilld. SKFSYU—ZLGLC 2DSKF5)—2R
LGLT 2L\ NhDER%HEIDLET . SKFEU—
ADFFHBIE, 229X—ILIED ER] otovay
ZZBLIZE0,

BEROEG CREDHBERSNZZEISHEBEY
BIUBHHBUET . CDBE. 2BRDEBITEN#
TEnxd,

o FAINVITVNER
o FAIFP—EE

VOGEL OLAZA WIP—YRF L (-B4) 2 ECELD
FAIWIF—EBE MO TLEDFA I THEED
EBERRIBE T BEmBEDETFIENET,
Fo. JYBREBEGICHD TEDEEBITRENDAA
JVOHHBLERENE T,
FAIWIP—EBDFHET BT B5HBIE. VOGEL
F17MD1-5012-3 [Oil+Air Systems] &SRO
<H\. www.vogelag.comiCPHERLTLIZE W,

akF

903



BHEAVFTFIRADI-NAIVYFRET#@Z

d 5~45mm
B
)
ror @)
L
7 T
D D, (Ji d> dq
2RSL 2Rz
FETE EXEBEE bk EREOEN 88 FUES
) E HE o] RS
IRR OERE [El7=
d D B c Co P,
mm kN kN r/min kg -
5 16 5 1,14 0,38 0,016 130000 85000 0,0050 625-2RZTN9/HC5C3WTF1
6 19 6 2,34 0,95 0,04 110000 70000 0,0080 626-2RSLTN9/HC5C3WTF1
7 19 6 2,34 0,95 0,04 110000 70000 0,0070 607-2RSLTN9/HC5C3WTF1
22 7 3,45 1,37 0,057 95000 63 000 0,012 627-2RSLTN9/HC5C3WTF1
8 22 7 3,45 1,37 0,057 95000 63 000 0,012 608-2RSLTN9/HC5C3WTF1
10 26 8 4,75 1,96 0,083 85000 56 000 0,018 6000-2RSLTN9/HC5C3WT
30 9 54 2,36 0,1 75000 50000 0,032 6200-2RSLTN9/HC5C3WT
12 28 8 54 2,36 0,1 75000 50000 0,022 6001-2RSLTN9/HC5C3WT
32 10 7,28 31 0,132 67000 45000 0,037 6201-2RSLTN9/HC5C3WT
15 32 9 5,85 2,85 0,12 63 000 43000 0,030 6002-2RSLTN9/HC5C3WT
35 11 8,06 3,75 0,16 60000 40000 0,044 6202-2RSLTN9/HC5C3WT
17 35 10 6,37 3,25 0,137 56 000 38000 0,038 6003-2RSLTN9/HC5C3WT
40 12 9,95 4,75 0,2 53000 34000 0,059 6203-2RSLTN9/HC5C3WT
20 42 12 9,95 5 0,212 48 000 32000 0,062 6004-2RSLTN9/HC5C3WT
47 14 13,5 6,55 0,28 45000 30000 0,097 6204-2RSLTN9/HC5C3WT
25 47 12 11,9 6,55 0,275 40000 28 000 0,073 6005-2RSLTN9/HC5C3WT
52 15 14,8 7.8 0,335 38000 26 000 0,12 6205-2RSLTN9/HC5C3WT
30 55 13 13,8 8,3 0,355 34000 24000 0,11 6006-2RZTN9/HC5C3WT
62 16 20,3 11,2 0,475 32000 22000 0,18 6206-2RZTN9/HC5C3WT
35 62 14 16,8 10,2 0,44 30000 20000 0,15 6007-2RZTN9/HC5C3WT
72 17 27 15,3 0,655 28000 18 000 0,26 6207-2RZTN9/HC5C3WT
40 68 15 17,8 11,6 0,49 28000 18 000 0,19 6008-2RZTN9/HC5C3WT
80 18 32,5 19 0,8 24000 16 000 0,34 6208-2RZTN9/HC5C3WT
45 85 19 351 21,6 0,915 22000 14 000 0,42 6209-2RZTN9/HC5C3WT
100 25 55,3 31,5 1,34 20000 4500 0,77 6309-2RS1TN9/HC5C3WT

904 akF



Ta

& BT ER~TE HEFY
d dg dz D2 1o da da D, Ta fo
~ ~ ~ &/ =/ PN |-=PN X
mm mm -
5 8,4 - 13,3 0,3 7.4 - 13,6 0,3 8,4
6 - 9,5 16,5 0,3 8,4 9,4 16,6 0,3 13
7 - 9,5 16,5 0,3 9 9,4 17 0,3 13
- 10,6 19,2 0,3 9,4 10,5 19,6 0,3 12
8 - 10,6 19,2 0,3 10 10,5 20 0,3 12
10 - 13 22,6 0,3 12 12,5 24 0,3 12
- 15,2 24,8 0,6 14,2 15 25,8 0,6 13
12 - 15,2 24,8 0,3 14 15 26 0,3 13
- 16,6 27,4 0,6 16,2 16,5 27,8 0,6 12
15 - 18,7 28,2 0,3 17 18,5 30 0,3 14
- 19,4 30,4 0,6 19,2 19,4 30,8 0,6 13
17 - 20,7 31,4 0,3 19 20,5 33 0,3 14
- 22,2 35 0,6 21,2 22 35,8 0,6 13
20 - 24,9 37,2 0,6 23,2 24,5 38,8 0,6 14
- 26,3 40,6 1 25,6 26 41,4 1 13
25 - 29,7 42,2 0,6 28,2 29,5 43,8 0,6 14
- 31,8 46,3 1 30,6 31,5 46,4 1 14
30 38,2 - 49 1 34,6 - 50,4 1 15
40,4 - 54,1 1 35,6 - 56,4 1 14
35 43,8 - 55,6 1 39,6 - 57,4 1 15
46,9 - 62,7 11 42 - 65 1 14
40 49,3 - 61,1 1 44,6 - 63,4 1 15
52,6 - 69,8 11 47 - 73 1 14
45 57,6 - 75,2 11 52 - 78 1 14
62,2 - 86,7 15 54 - 91 1,5 13

akF 905



BHEAVFFIVAIV-NATVy FRBTBZ

d 50 ~ 75 mm
B
Y
7B : HH
T
2
D D, d dq
EBETE BEXEBEE &5 EBODEY 88 FUES
o) B HE B BRSR
RS Ok Ok

d D B C Co Py
mm kN kN r/min kg -
50 90 20 371 23,2 0,98 20000 4800 0,44 6210-2RS1/HC5C3WT

110 27 65 38 1,6 18 000 4300 0,92 6310-2RS1/HC5C3WT
55 100 21 46,2 29 1,25 19000 4300 0,59 6211-2RS1/HC5C3WT

120 29 74,1 45 1,9 17 000 3800 1,20 6311-2RS1/HC5C3WT
60 110 22 55,3 36 1,53 17 000 4000 0,71 6212-2RS1/HC5C3WT

130 31 85,2 52 2,2 15000 3400 1,50 6312-2RS1/HC5C3WT
65 120 23 58,5 40,5 1,73 16 000 3600 0,92 6213-2RS1/HC5C3WT

140 33 97,5 60 2,5 14000 3200 1,85 6313-2RS1/HC5C3WT
70 125 24 63,7 45 1,9 15000 3400 1,00 6214-2RS1/HC5C3WT
75 130 25 68,9 49 2,04 14000 3200 1,05 6215-2RS1/HC5C3WT

906 akF



Ta

S

Ti& BT3B BT
d dl D2 T2 da Da Ta fU
- - AN =2 BX =N
mm mm -
50 62,5 81,6 11 57 83 1 14
68,8 95,2 2 59 101 2 13
55 69,1 89,4 1,5 64 91 1,5 14
75,3 104 2 66 109 2 13
60 75,5 98 1,5 69 101 1,5 14
81,9 112 21 72 118 2 13
65 83,3 106 1,5 74 111 1,5 15
88,4 121 21 77 128 2 13
70 87,1 111 1,5 79 116 1,5 15
75 92,1 117 1,5 84 121 1,5 15

akF 907



NIVYRRET®HR

d 65~110 mm
ey
@il
L1
2
D D, d dy
FETE EXEREE i) T &= WUES
& E HE B AR
RS O#:% D&

d D B c Co P,
mm kN kN r/min kg -
65 100 18 31,9 25 1,06 18 000 10000 0,41 6013/HC5C3

120 23 58,5 40,5 1,73 16 000 8500 0,92 6213/HC5C3
70 110 20 39,7 31 1,32 16 000 9000 0,57 6014/HC5C3

125 24 63,7 45 1,9 15000 8500 0,99 6214/HC5C3
75 160 37 119 76,5 3 12 000 6700 2,60 6315/HC5C3
80 170 39 130 86,5 3,25 12 000 6300 2,80 6316/HC5C3
95 200 45 159 118 4,15 9500 5300 4,90 6319/HC5C3
110 240 50 203 180 5,7 8000 4500 8,15 6322/HC5C3T
908 alkkF



Ta

& BT BBRTE HEEEES
d dg Dy o da Da Ty fo
~ ~ 2N 2N X PN
mm mm -
65 76,3 91,5 11 71 94 1 16
83,3 106 1,5 74 111 15 15
70 82,9 99,9 11 76 104 1 16
87,1 111 1,5 79 116 1,5 15
75 101 138 21 87 148 2 13
80 108 147 21 92 158 2 13
95 121 172 3 109 186 2,5 13
110 149 205 3 124 226 2,5 13

akF 909






INSOCOAT 83

INSOCOAT# 3 D&t 913
ShEmieB - 7 DINSOCOATE#HR 913
AiEwieER -1 7 DINSOCOAT 3 913
€ DIDINSOCOATES 913
B —AER 914
N 914
BE 914
NEBT EF 914
R¥588 914
RAEE 914
TPHITIVIEBEREN 914
S =ErE 914
BRAVNEE 914
BEEIp SR DERET 915
BT - RSF 915
#HBiER 915
WNET—AR 916
INSOCOATRE R = 916
INSOCOATREZA8% 918

akF 911



INSOCOAT ®#5

BRE—X. HKEBEFICFCOBEEBOENVHZ
& BRNMBBIDIROICSDENTOFET, #RIC
ERITNDE GBI PEEBDOXRBNMERB LY —
ANBRICHIET DI EHBYET . LWHPDIERENT
FNBIBETT. TOETAETHLESOHIEICERE
EEAERT D — AP FETHFIT MBI TOZE
IH. COBEICRKICBEROURONGEVET, Fio.
BRIEBADEE DF LB E (stray capacitances)h'
RET. BRARBBSRIFLETIIROELHYET,
SKFIZEZICERMRNDDAEFHIET B,

INSOCOAT 3 %Ba56La L1, Chid. BRNICH
BSNICEHNVEIHR TY (-F1). INSOCOATEHR (.
BB H ™ THEERETDOICENTIERITRFE
VY1 —3vEWAET, SKFIZEISZ ARG
BAMAAACIE TEROBBEAZ RSB ICRURRE. 5

BB DOBFEIFEAQ L TERLDITRYELI.

INSOCOAT#SR (S, AEREICEHERDIBEICIFOTE
=100 pmOBEP V=D LAREZ TS TOE T, &
Dfg#FEIFRADC 1 000 VICTASN&ET . SKFZ
SAVBIEICKVBEESH Y —TRHDTHE RO
=TV 0%fEL. SHITKDPEIUICTHASN DK
SITMBLTOET,

INSOCOAT®RZ(SBIBWR TIDT, #iFsnT
WBLBRBOEREF UL IR TOIIFET,

691

912

akF



INSOCOAT é832 D353
INSOCOAT#B (. LI FOEBEIBELTOET,

o BIIERMR
o BIMB S8R

ool EEEBRLTOROMERBEDOSVOTR
ERATITRONET . INSOCOATEIZ DIEBETHRYD
TEREE. OEREICDOOTIE. SHeFROEHEH DS
B TY,

INSOCOATESR MDIZHERIRIC (L. INRigHzI1 TE
ARl T DERE N BYET, Z—IVRPRST
By — UNEOFEEBZEHEIETEETT . HETR
BOREPELDRRIG. BRICSKFP IV —>3y
TIVIZPYVGH—ERICTEALIZE L,

SRR+ TDINSOCOAT#32

B —MEVRINSOCOATE#Z (S, SNRODIEICHBIRE
B EENIZAA T TS, O TIE BRESD
VL0241 THEBISNET,
91R—VDHRT — XKLV ELDSHZ N NEGIH
BlE. N TIVRFREEHZOEREDENDOLET
(=897R—-Y),

RERIEB 1 TDINSOCOAT#Z

RROHNBICIBR D — TV O BLICES (-82) (3
I—TAVOBBIEUNEWD, AV E—RVRD

BINIBDTERNSDRERICENTOET., Z0D

24713 BERERSOVL2071THBISNE T,

akF

€ D{DINSOCOAT #3

INSOCOAT®EE&#ZHLUINSOCOATHRE 2832
DIZEBBTERTDBIBEG. SKFPTVr—ya

VIVIZPIVGH—ERIIBREOEDELIZE0,

INSOCOATEHZ D MBELEsTEZHFHSB O LET,
REMRICH > TORBODORBE LI EDINSOCOAT
#§2, B5UICHERICRA300 umEDEBEF IV
D LRE%EDINSOCOATEZR L EBINUTIA
BOcLEY,

(2

913



INSOCOAT ®#5

WME—AER
T%

INSOCOAT®EE #8270 5UICINSOCOATAB Z 58
BOEBPE. 150 15:1998IEMLTOET,

BE

INSOCOATERZ (T L BAZE CRIESNTOET, B8
E#HZORMIE. TRLVBEDSOPSOSRDE
REHYET . FBEDOKEIFISO 492:2002(#HL
THY, 125X—=IDR3IBLV127X—IDR5(Z50
HLTLFET,
MREICEARROABICESNICBE PV
LREEIERBEICEELET Ao

Ay EE

INSOCOATREZ B HIO LB 2MRDSI 7
AT S, BRIOBSICLESNICTEFERAE
ELTVEY, BELSM DI E=F0SHRICOVTRE. &
AN ORICHROEEE RS0,
FEXDFETHEEUATDESYRHLTOEY,

o REEFWMT - 297X—-IDRL
e MEI2#WR -513N—-JnD%K1

BH. FTEXOFREFRNFHORNEFEELODE
EDHDTY,

R¥58s

WROBEPPAICKY, INSOCOATERICIIRET
ROVTNHDRFBEBMMIOTOET

o RUPIR6,6BIBERBIRITES (EXM). T|EL
SP

o MBRITIREUNVIBOIRITES (EXA). BELS
s

o “AEIBEIIRAIRSRITES (GEEEA), E=E
s£SM

RIBEDHMIE. 287X—VLIED PETHZ] &

BUIC503R—I LD [MFIs8%] OBtIYa
VEBRLTLIZE0,

914

RIIETE

INSOCOATERA VSR DB ICAKRET BT, 3
BRREERIC, BIC-—EORIVEEZRFT TR
FNRBUEEA. DER/IHIEDSTEICEY HH#EE
FRIE. FEBROREBREBHR T UT2ERL
T<zEL,

o PEERWT -—>298N—-Y
o MBEI2WT ->517TN—-Y

PEIPIEHERGEED

INSOCOATEZR D7+ 7 Vi ERRRENISIEBIHZED
BREBDEFK T EESREUTZERLUCLE
=0

o PEEWT ->29IN-Y
o MEIZWT ->519N—-Y

FhaEEE

INSOCOAT®#R DB FMWBZEE, HEMBRTE
DO HICEITDHESIRL. ZETIREBRDRE
CAKRTY, #EESRICOVTRUTZERL T
=0

o REERWTZ 299NV
o MBIZWT ->519R-Y

ERONH

INSOCOATRZRRIZZSRB LU BERNSERZZHRHVC
RELFT. =/ F—LEHIE DC1000VT50 MQ
TY, SKFTOHRRICKY, BHREIBIBSNZDE
DC3 000 VA ETHBIENDHOTVET,

akF



BB DS

INSOCOAT#Z (ZHBiE A ES N T TIcd, AT %2H#
EL&Y,

o VLO241DAGIERSA T T NI VH DB
ZN—H 22— T DBEREERT —2EOBRTFE
FH3ADa mnll EELTL S0 (> @3a).

o BVL2071DREERE( T Tl BOBPRN—
H 21— T DERFRERT —2ROBRNERTE
da max A FELTL2E 0 (> E3b),

Da min

akF

I - RT

INSOCOAT#SZ DETITDBRIS, 1R & RBER(IC
o TLIZED INSOCOATEIR DRABFHFchERALR
(DBNTICR BESEBZHERIZIEHNERTY,
ROUKVITER. SARICHEIGEZTOIETT,

BB

INSOCOAT#2(CRI Y B5%#BIS. SKFPTUr—yay
IVIZPIVTH—ERICBBOEHELICE 0,

915



INSOCOATREE#E

d 70 ~ 150 mm
B
I
ol 0y
m
i) T
D D1 T d1 D2
e
FETE EXERBEE k2] EREOES ] HUES
B El HE 2% BRFR
RS D& O#:%

d D B c C P,
mm kN kN r/min kg -
70 150 35 104 68 2,75 9500 6300 2,50 6314/C3VL0241
75 130 25 66,3 49 2,04 10 000 6700 1,20 6215/C3VL0241

160 37 114 76,5 3 9000 5600 3,05 6315/C3VL0241
80 140 26 70,2 55 2,2 9500 6000 1,40 6216/C3V0L0241

170 39 124 86,5 3,25 8500 5300 3,55 6316/C3VL0241
85 150 28 83,2 64 2,5 9000 5600 1,75 6217/C3VL0241

180 41 133 96,5 3,55 8000 5000 4,10 6317/C3VL0241
90 160 30 95,6 73,5 2,8 8500 5300 2,40 6218/C3VL0241

190 43 143 108 3,8 7 500 4800 4,90 6318/C3VL0241
95 170 32 108 81,5 3 8000 5000 2,50 6219/C3VL0241

200 45 153 118 4,15 7000 4500 5,65 6319/C3VL0241
100 180 34 124 93 3,35 7500 4800 3,15 6220/C3VL0241

215 47 174 140 4,75 6700 4300 7,00 6320/C3VL0241
110 200 38 143 118 4 6700 4300 4,25 6222/C3VL0241

240 50 203 180 5,7 6 000 3800 9,65 6322/C3VL0241
120 215 40 146 118 3,9 6300 4000 5,20 6224/C3VL0241

260 55 208 186 5,7 5600 3400 12,5 6324/C3VL2071
130 230 40 156 132 4,15 5600 3600 5,75 6226/C3VL2071

280 58 229 216 6,3 5000 3200 15,2 6326/C3VL2071
140 300 62 251 245 71 4800 4300 21,8 6328 M/C3VL2071
150 270 45 174 166 4,9 5000 3200 9,80 6230/C3VL2071

320 65 276 285 7,8 4300 2800 23,0 6330/C3VL2071

916 akF



Ta

Da da
TE& T BIRTE SRR
d dq Dy D2 1.2 d, d, a D, Ta ke fo
- - - =\ =N &K R [=PN PN
mm mm -
70 95 126 132 21 82 - 136 138 2 0,03 13
75 92 114 118 1,5 84 - 121 121 15 0,025 15
101 134 141 21 87 - 146 148 2 0,03 13
80 101 127 122 2 91 - 128 129 2 0,025 15
108 143 149 21 92 - 154 158 2 , 13
85 106 130 134 2 96 - 139 139 2 0,025 15
115 152 158 3 99 - 163 166 2,5 , 13
90 112 139 145 2 101 - 149 149 2 0,025 15
121 160 166 3 104 - 171 176 2,5 k 13
95 118 146 151 2,1 107 - 156 158 2 0,025 14
127 169 174 3 109 - 179 186 2,5 , 13
100 125 155 160 2,1 112 - 165 168 2 0,025 14
135 181 186 3 114 - 191 201 2,5 , 13
110 138 173 179 21 122 - 184 188 2 0,025 14
149 201 207 3 124 - 213 226 2,5 , 13
120 151 184 189 21 132 - 194 203 2 0,025 14
164 216 - 3 134 158 - 246 2,5 k 14
130 160 199 205 3 144 154 - 216 2,5 0,025 15
177 233 - 4 147 171 - 263 3 0,03 14
140 190 250 - 4 157 185 - 283 3 0,03 14
150 190 229 - 3 164 185 - 256 2,5 0,025 15
206 265 - 4 167 200 - 303 3 0,03 14

akF

917



INSOCOATMEIC %%

d 75 ~120 mm
B
e
— -
i
T4
DD |
P
FETE EXEREE bidz) EREOES ] HUES
B E HE oo RS
IR [El7= [El7=
d D B c Co P,
mm kN kN r/min kg -
75 160 37 280 265 33,5 4500 5300 3,30 * NU 315 ECP/VL0241
85 180 41 340 335 41,5 4000 4 800 5,25 * NU 317 ECM/C3VL0241
90 160 30 208 220 27 4500 5000 2,75 * NU 218 ECM/C3VL0241
95 200 45 390 390 46,5 3600 4300 7,25 * NU 319 ECM/C3VL0241
110 240 50 530 540 61 3000 3400 12,0 * NU 322 ECM/C3VL0241
120 260 55 610 620 69,5 2800 3200 15,2 * NU 324 ECM/C3VL0241

* SKF Explorer#h

918

akF



D, dy dp
& BTV BERT R SHERM
d Dy F o 3 sY d, d, dy D, D, T Ty ke
~ I B s BX ®)N B BX &K 8K

mm mm -
75 136 95 21 21 1,8 87 92 97 141 148 2 2 0,15
85 153 108 3 3 2,3 99 105 111 158 166 2,5 2,5 0,15
90 139 107 2 2 1.8 101 104 110 144 149 2 2 0,15
95 170 121,5 3 3 2,9 109 118 124 175 186 2,5 2,5 0,15
110 201 143 3 3 3 124 139 146 207 226 2,5 2,5 0,15
120 219 154 3 3 3,7 134 150 157 225 246 2,5 2,5 0,15

1 — B OHEHOE>—HOMERIN T ZREMBHSOHE P+ 7 BEHE

akF

919






3
5
=
K
=
i

BRAREIEWRE

w ks

VA2018! - —§ 7 T —v3v@it

2Z/VA201E - Iy — VNI E

27/VA208E! - SERFZHITHIN

2Z/VA2288! - RELNIVOEREHICH

27/VA2163 - REMERIRICHD

BRAY-#8F

VA201. VA228RFIDY-2=

SRAY-#¥I1 -k

BE—MRER

Ry

BE

ANEERSES

SRPSAAXUE

OEH

RSP DERET

BETHEORE

51

HEER

HRHT—IK

SERBIINETWR

BEALEDRAUAEY-85 (X—hUReE)

SRALEDRUNEY-8R (> FREMA)

SEAY-BR TS5V (FO—) J0vs1Zuk (X—RURER)

SaAY- B8R I5 7 (E0—) 70vo1vh (1 >V FREbHE)
SEAAZSYYRY-8Z 1 vk (X—~UREMA)

SREB7IVIRN-8Z 1y (VU F REHE)

SRABMISYYRY-#Z 1 vk (X—UREA)
SRABMISYVEY- BRIy (1 FREA)

akF

923
923
923
923
923
924

924
924

925

926
926
926
926
926
927

927

928

929

929

930
930
934
935
936
937
938
939
940
941

921



RRAME - WFI1=v b

691

82

&3

922

BWREBICEOT, -150°CH'5+350 °COEEICHF
SR TEHSNZREPIFBICKESPREEICMWA

BIFNEBRSRWNEE, BIRE FILESvH, IR,
SVH—RAEDIVNVPEBREDEG TIE, BE

DEANVEZISBEL TOEEBA. X DIOSKFIEIAT

DO EARDEREFELELI,

PEEHT (-E1)

Y-8 (->E2)

Y-#2 7S5 70vo 1y (->E3)
ISV IRN-#$2 1wk

LER0@RE. ERDLSRIBLEEEEE. HDOB
BRREBICHOT, TROIIBAEB IR BERE
1ZEDTY,

o HESBEHIRDIER
o RHIABAYTHYRIU—LI3BEME®
o BLEIERM

COtHYar T, BERERSSUZERBR L

ZyhDSKFEERBICDOVTHBLET . Flo. 5
IBRET —RRICHRELTOET, SKFIFBIEICK
Y. IR Z—RERICTRIER. BSEROBmED
EEDFOTOET, XDEIBIVIZPUVHIREG
ECHLBOBBRIE. SKFPTUr—ysyIvy=F
Uy GH—ERCBEOEHELIZE,

akF



REARBEHR

BEABSUIERROSKPREEMROHETE. 1§
HEOBFIRETWRIBELET. AMBERRL 5
IPNFEDRINCPREDPFIPIVEEZREYT
BIENTEFT, BBORKMELT, SYPIABY
FINKREOVE LA REFSEEFEALTLBIED
BEFONET, FTETEOASSECHTTRDLEICBS
L. BROIBORPSH TN ENELDEEDH
UFBA. BREY—IVROLERBEIRVVEEYY VA
BAENTOET . CORRMBICLVBZEERH
SIREL., BERMEOH 2> TOET,
SKFOZERRETBROREFAB[NT. UTF

THP I D5BEDRET R THHBYET .

VA201%® - =7 TV —>av@iy

VA201E! D882 (—>E4a) (FIEEHEIT, #RHT
HRERFEIEMATOET, BBICIE -40°C~
+250 °CTEATEBRUZIVF LG —IESS
TP AOREHO/BLSNTOET, +200 °C=BA
SBETI ELVHBEBYET.

2Z/VA201E - B — VR E

2Z/VA201EL D88 (- B4b) (FEABIICVA20188E
BUETTIH. BRAICRES—VEDINOTSYERK
SERMEDRAZMIELET . ZDED VA201ED
BORUTIVFLV G D= - G771 SEEBD
RSN TOET,

1

akF

2ZNVA201EDMER. EELTHEEDT T —
VSV TEF L A

2Z/VA208E! - RERFMHFICHE

C O3 (>Bhc) IFEIA Y MESNIcREIORURITS
ZfEALTSY, -150°C ~ +350 °CORE&HE TR
ATEET, BEIAVHNIBLDOEZDBETHEED
(CRBRSEBZAHCT BREDRICLET . BRICIF2
KOI—IVRH B FENTHY, REFBOZEIAY
e PFI P IVHBICERTBDEEBICEBHTRNED
BAEBLELEY . O&EPICIRFBNSDEDRION
ROREITBET, BRICHBSEBOMEHESNE
To

B, COBBICEFIRBICPSLOEWSBIOFR
HUET. RSREICELTERERHARPEILD
HEITBERBBYEEA

2Z/VA228 - RELANIVOERFZHICHE

2Z/NA228EIDEh2 (—»E4d) &, SKFEER#ZE0
BHTEH [RSk] ORRTY, MRIHBTTSIER
@ [D0RVE] RFSTENHFEINTEY, XD
BEDBSHODRRBZOERBEEDLAVEY, 3
ORVMRISEIISKFORBBEFEICL BTN T, &S
100 r/minD@EKEFELET .

LS DRIZ. VA208BD#REFLUTY,

B4

1

923



RRAME - WFI1=v b

2Z/VA216E - RRMERIBICHE

BERENFICRRMEDORBOBEICIE. 2Z/VA216
BDZ##ELET, JO#@HZE. PTFERED
O0RYI—F)UhEEME LICILBBONMAT ) —R
HHASNTOET, COHTY—ROFERRESHEIE
-40°C~ +230°CTY, nbdE2Z/VA201&E
SRETTY,

BBEOHE. JU—RDONASEHZTADOLREEE
D25 %H535 LDEETT., CBEICRHUTHASR
BELUICHEZETRMUITBDEEHTEET,

=mAY-13

SKFERRY-#R0R5HE. YAR 2-2FWRFIDIED
RUNEY-RICBELET . COWRRMRORE
(& SYTIARBT EEDNKREV LA RIS %
FRALTVWRIERETY., SEAREEUREER
2 Y-BZOEREE VBV VAR ESNT
VEY. CORBRMBICKVBRZBRNDREL. &
EHRED[ EER>TOEY,

SKF=ER - EERY- 83 (ICIZ BB I'aY
EX

VA201. VA228E!DY-#%

VA201Z! (->E5a) $&UVA228E! (—>E5b) DY-8
Blz. ALVESOROCRETHBERABOED
BUET, 1L, BBTEIELFERBY, (5T
DABICEEFUET, V-802 - FTRICHEETIRE
S— UREDUVHHBRAFBNTRY, BESTRE
HOBBERELET,

924

akF



2o HERAY-#@RIZvhH

BEAY-8R 1 VNIRT HFHRE/N\DI S %E
ALTHY., 3BROHRFZIABLTOET,

o TSV (EDO—)70Ovo1Zvuk (->E6)
o BYSYYRMERIVINIUNELIZ Y (->E7)
o BOYSY VRBEIRIUNTE L=V (-E8)

PIHEHATNTOBY -8R (ST TICHRBALICEHBYT
Io

AZVbDFMNOI VD FHEODETRSS2,
3DYARZRRE, BEOY-BRIZVEDEDEE B
MDA BYET . NOYVHEBIAVFERRHOA—
EEABENTHY, MEBREICENTOET,

PITHAAFNTOBEBEIA T F RO
BOT, NOIVHIZHV—RZV T VIEROTOEE
Ao NI VIRBBEICISEBN—RDERESN TS
Y. REEHS5ZRERGICN L TRNFEDZ S
AVNI T ERENBEDEEZBLTOET,

akF 925



RRAME - WFI1=v b

WE—ARER
T
TETHITEOEHUTT,

o FEXRWZ(LISO 15:1998(ZE L,
o Y-8332(31S0 9628:1992(Z%EHL,
o Y-8 ZwhIISO 3228:1993I%HL,

BE

FERBHRHIOY-MZE, UTICLILBAETH
SN TOEY,

o 150 492:2002 (»125"—SD%3)

Ay EE

SKFEERRERBRIMREDCS T EXDLBTRUE
SNTLET, Y-BRBLOXOY-BRIZVEDA
B =&l 1S05753:1991ICLBIRECS T E=ED2
BHYUET,
BWROITEXFBHEEER2TTRLET. ROK
Eld. BYTRIORAEREELOOREDEDTY,

SAFSAAVE

SEAREEBZIAE I EENAESODIC, AR
(I BHRDEERZE (2093~ 30D DEE TIRUR
TEETo [ICLIDEDBAREIRTIAAVNDSS
BROEHURMIFELBO D, ERDHFBIR
TIARAV N BATEBDRE#ZHPo<ULDERL T

e 150 9628:1992 (»%1) WBIBEICRONET,
BT OERBETIE, V-8R 1=y MImAE°DIR
fofcl. MERMEBEFEDO[ DT D34 FPIARVIEBIETEE T,
FRREUEHI SN THY, BERELFETOE
EHHENBIENDYET, CDLIBERD DT
LEZOMMNIFPEEGICEEBHYEE A
AVFREBAOY-8ZR(E. A—HURBAOERS
FERAURBE TEESNTOET,
T3V T70vH IV hOH1 (ZHFBEHBEO P
FTOES) DAEF0/-0,25 mmTY,
1 =2
V-HBOAE SYPIAET EF
WUE wiE ShE PR SYPILRETEF
PEEHS V-5
d,D hEEEE hrsreE d V-#B1=w b
EBA MT I i r T #BA MF B B I Bk
mm um pm mm um
18 30 418 0 = = 10 80 148 = =
30 50 21 0 0 -10 10 18 100 180 = =
18 24 12 192 56 96
50 80 +24 0 0 -10
80 120 +28 0 0 -15 24 30 120 212 60 106
30 40 160 256 80 128
40 50 180 292 90 146
50 65 220 360 110 180
65 80 260 420 - -
80 100 300 480 = =
100 120 360 560 = =
926 SKF



EIET -

VA201. VA208. VA228ELDSKF&)E
Y-82(3, ER (1R ICKDE) TOET 58=E

BRICEFESNICEDTY, 1ol RIBLTRX
100 r/minDRE TRBZESG CEDENRBRED
MOTOEY, WREINLVRVOGH TERT S
Bld SKFPTUr—3yIVIZPUVIH—ER
ICHBBOED RO LKIEZHEHLET,

akF

RELTEHR-

BEE SR Ga D3 s

2Z/VA228%Y, 27/VA208ELDERERMZ TIE, ¥—
VRIS HDITETRITI Bz HeDLET, -
N, BHRRFBIOHL TP FIPIVHBOEAD
MRBRICHTT (-B9). LIcHHT. NDIVIDE
FIFRN—YRU—T DARRE, BRT—2ROHNER
BRD2FVNSKTBIEEHEDLET, DAY
BETHNIE. BBENDIVIDBEFIFAN—HR

U—TEDRICRIBADOEEEANTIIZED, ER

DIPE, NOIVITRBRICEDETIZE,

=9

927



RRAME - WFI1=v b

W TIEDRE

DREPEOHIMIS, BEABERETECo2EEICITLE
Fo Ihid. ERBRBIOWRIZVHIFFRIC
ERTO&HIBHSTY,

SETR. BROBFTBFETLET. J0fd
EARBEREECOIORERBfTERLUTIIZEN,

MEEABEREER. ROXHDSKDBIEHNT
EEY,
Co req= 2 PO/fT
ZZT
Co req= WEEARFHESRE KN
Po = BHOWRETEKN
fr = CEERK(>R3)

BE MR EEPLRDANSKDET,
Po =0,6 Fr+0,5 Fa

ZZT
Fr ==BROSIY7IEE kN
Fa =ZBROPF+I7)UfE kN

PoDStE TR RIVBIRADEEZAL. X037
IPIHREPFIPIENESEFEDRICRALE
To Po<FDZEE Po=Fr ELTLIEEL,

=3
SBEREfT

EIRE ¥ fr

150
250

300
350

oo oor
> Vo

928

SESELHEE. BEICHIIVEELABERETE
CoregeRLICRLEY, LOXDSHELIABEAR
BESTEEAVT. HDVERLOBEDS, BRT —
ARCTEVSWHROY-BRIZVMERETDIENT
EEER

EELCHZVPY-8Z1vE0OCEIR. HEELL
ETRIINERYEEA.

=4
HE - BECEOVBEARDEREE

HEGE SEEXRDEBEEC) g

(BRSEEHREICHLT)
Po 150°C 200°C 250°C 300°C 350°C
kN kN
0,5 1 1,05 1,11 1,2 1,56
1 2 21 2,22 2,5 3,12
2 4 4,2 4,44 5 6,25
3 6 6,3 6,67 7D 9,4
4 8 8.4 8,9 10 125
5 10 10,5 11,1 125 15,6
6 12 12,6 133 15 18,8
7 14 14,7 55 17,5 21,9
8 16 16,8 17,8 20 25
9 18 18,9 19,9 22,5 28,1
10 20 21 22,2 25 31,3
11 22 231 24,5 27,5 34,4
12 24 25,2 26,7 30 37,5
13 26 2753 29 925 40,5
14 28 29,4 311 35 4b
15 30 Bill5 333 BY/25) 47
16 32 33,6 35 40 50
17 34 35,7 37,8 42,5 53
18 36 37.8 40 45 56
19 38 40 42 47,5 60
20 40 42 44,5 50 62,5
22 4b 46 49 55 69
24 48 50,5 53 60 75
26 52 54,5 58 65 81
28 56 59 62 70 87,5
30 60 63 66,5 75 94
32 64 67 71 80 -
34 68 71,5 755 85 -
36 72 75,5 80 90 =
38 76 80 84,5 85 -
40 80 84 89 = =
42 84 88,5 9,5 = =
44 88 92,5 = -

akF



35

SKFEERMZHLOY-BRIZVNIAYTFHYRT
U—ft#Dich. BEBRORMBIE—EATOHEE
Ao 122U, VA201 B DBV BT #®RICDOO TR
6 r ADBEHEICRRERIBL TIZS Ve RIRTTER
NIV GBS, FIVVESVODBERFTIv—F )
DB TERA —IVEESL. EREE TENER
FR<IZIFTRATY

RBEDOLEBEIVREZLTVSIHEIFEIEBE
DIPEHNR<BOTOBIHLTT . CDIFE, b
RSN TOREOZERAN—RbemisL T<icE
Vo R=REDPHFE RUPIVFLVTIDI—)VES
STOPAFDREMTY,

P
T ORBERERHEL TOFT,

o WRPXDREE
WRPEDEE
WREERT
ST &S
R

FEIDERETHERVIILKD, SKFPTVr—r3
VIVIZPIVGY—ERIBBOEDELZE,

akF

929



=RaAYIREEDS
d 10 ~ 45 mm

B -
raar @) 1 @

51
2

D 0, d d ——
@) ) @
1 | PNy 1|
VA201 2Z/VA201 27/VA208 2Z/VA228
& -2 g8 BUES
BER
wE
d D B dq D> 12 Co
- - S
mm kN kg -
10 35 11 17,5 28,7 0,6 3,4 0,053 6300-2Z/VA201
12 32 10 18,2 27,4 0,6 31 0,037 6201/VA201
32 10 18,2 27,4 0,6 31 0,037 6201-27Z/VA201
32 10 18,2 27,4 0,6 31 0,037 6201-2Z/VA228
15 35 11 21,5 30,4 0,6 3,75 0,045 6202/VA201
35 11 215 30,4 0,6 3,75 0,045 6202-2Z/VA201
35 11 21,5 30,4 0,6 3,75 0,043 6202-2Z/VA228
17 35 10 22,7 31,2 0,3 3,25 0,039 6003/VA201
40 12 24,2 35 0,6 4,75 0,065 6203/VA201
40 12 24,2 35 0,6 4,75 0,065 6203-2Z/VA201
40 12 24,2 35 0,6 4,75 0,060 6203-2Z/VA228
20 42 12 27,2 37,2 0,6 5 0,068 6004-2Z/VA208
47 14 28,5 40,6 1 6,55 0,11 6204/VA201
47 14 28,5 40,6 1 6,55 0,11 6204-2Z/VA201
47 14 28,5 40,6 1 6,55 0,10 6204-2Z/VA228
52 15 30,3 44,8 11 7,8 0,13 6304/VA201
52 15 30,3 44,8 11 7,8 0,13 6304-2Z/VA201
52 15 30,3 44,8 11 7.8 0,13 6304-2Z/VA208
25 47 12 32 42,2 0,6 6,55 0,08 6005/VA201
47 12 32 42,2 0,6 6,55 0,08 6005-2Z/VA201
47 12 32 42,2 0,6 6,55 0,08 6005-2Z/VA208
52 15 34 46,3 1 78 0,13 6205/VA201
52 15 34 46,3 1 7,8 0,13 6205-2Z/VA201
52 15 34 46,3 1 7,8 0,12 6205-2Z/VA228
62 17 36,6 52,7 11 11,6 0,23 6305/VA201
62 17 36,6 52,7 11 11,6 0,22 6305-2Z/VA228

930 akF



& B2 g8 FUES
BER
"E
d D B d1 D2 1.2 Cg
- - s
mm kN kg -
30 55 13 38,2 49 1 83 011 6006-2Z/VA208
62 16 40,3 54,1 1 11,2 0,20 6206/VA201
62 16 40,3 54,1 1 11,2 0,20 6206-2Z/VA201
62 16 40,3 54,1 1 11,2 0,19 6206-2Z/VA208
62 16 40,3 54,1 1 11,2 0,19 6206-2Z/VA228
72 19 44,6 61,9 11 16 0,35 6306/VA201
72 19 44,6 61,9 11 16 0,34 6306-2Z/VA208
72 19 44,6 61,9 11 16 0,34 6306-2Z/VA228
35 72 17 46,9 62,7 11 15,3 0,29 6207/VA201
72 17 46,9 62,7 11 15,3 0,29 6207-2Z/VA201
72 17 46,9 62,7 11 15,3 0,28 6207-2Z/VA208
72 17 46,9 62,7 1,1 15,3 0,28 6207-2Z/VA228
80 21 49,5 69,2 1.5 19 0,46 6307/VA201
80 21 49,5 69,2 1,5 19 0,44 6307-2Z/VA208
40 68 15 49,2 61,1 1 11,6 0,17 6008-2Z/VA208
80 18 52,6 69,8 11 19 0,37 6208/VA201
80 18 52,6 69,8 11 19 0,37 6208-2Z/VA201
80 18 52,6 69,8 11 19 0,35 6208-2Z/VA208
80 18 52,6 69,8 11 19 0,35 6208-2Z/VA228
90 23 56,1 77,7 1,5 24 0,63 6308/VA201
90 23 56,1 77,7 1,5 24 0,63 6308-2Z/v201
90 23 56,1 77,7 1,5 24 0,61 6308-2Z/VA208
90 23 56,1 77,7 1,5 24 0,61 6308-2Z/VA228
45 85 19 57,6 75,2 11 21,6 0,41 6209/VA201
85 19 57,6 75,2 11 21,6 0,41 6209-2Z/VA201
85 19 57,6 75,2 11 21,6 0,39 6209-2Z/VA208
85 19 57,6 75,2 11 21,6 0,39 6209-2Z/VA228
100 25 62,1 86,7 1,5 31,5 0,83 6309/VA201
100 25 62,1 86,7 1,5 315 0,79 6309-2Z/VA208

akF

931



RREAEIIRETHE
d 50 ~120 mm

B -
raar @) 1 @

51
2

D D; d dg E—
@) ) @
1 | Y
VA201 27/VA201 2Z/VA208 27Z/VA228
& =% g8 FUES
BER
"E
d D B dl D2 1.2 Cg
~ ~ =21
mm kN kg -
50 90 20 62,5 81,7 1,1 23,2 0,46 6210/VA201
90 20 62,5 81,7 11 23,2 0,46 6210-27/VA201
90 20 62,5 81,7 11 23,2 0,45 6210-2Z/VA208
90 20 62,5 81,7 11 23,2 0,45 6210-2Z/VA228
110 27 68,7 95,2 2 38 1,05 6310/VA201
110 27 68,7 95,2 2 38 1,05 6310-2Z/VA201
110 27 68,7 95,2 2 38 1,04 6310-2Z/VA208
110 27 68,7 95,2 2 38 1,04 6310-2Z/VA228
55 90 18 66,3 81,5 11 21,2 0,38 6011-27Z/VA208
100 21 69 89,4 1,5 29 0,61 6211/VA201
100 21 69 89,4 1,5 29 0,61 6211-27/VA201
100 21 69 89,4 1,5 29 0,59 6211-27/VA208
100 21 69 89,4 1,5 29 0,59 6211-27/VA228
120 29 75,3 104 2 45 1,35 6311/VA201
120 29 75,3 104 2 45 1,33 6311-2Z/VA208
60 110 22 75,5 97 1,5 36 0,78 6212/VA201
110 22 75,5 97 1,5 36 0,78 6212-2Z/VA201
110 22 75,5 97 1,5 36 0,74 6212-2Z/VA208
110 22 75,5 97 1,5 36 0,74 6212-2Z/VA228
130 31 81,8 113 2,1 52 1,70 6312/VA201
130 31 81,8 113 2,1 52 1,60 6312-2Z/VA208
65 120 23 83,3 106 1,5 40,5 0,99 6213/VA201
120 23 83,3 106 1,5 40,5 0,94 6213-2Z/VA208
120 23 83,3 106 1,5 40,5 0,94 6213-2Z/VA228
140 33 88,3 122 2,1 60 2,10 6313/VA201
140 33 88,3 122 21 60 2,00 6313-2Z/VA208
70 125 24 87 111 1,5 45 1,05 6214/VA201
125 24 87 111 1,5 45 1,00 6214-27/VA208
150 35 94,9 130 21 68 2,50 6314/VA201
150 35 94,9 130 21 68 2,70 6314-2Z/VA208

932 akF



& =% 88 FUES
BER
HE
d D B dsq D, ) Co
- - S
mm kN kg -
75 130 25 92 117 1,5 49 1,20 6215/VA201
130 25 92 117 1,5 49 1,20 6215-27/VA201
130 25 92 117 1,5 49 1,15 6215-27Z/VA208
130 25 92 117 1,5 49 1,15 6215-27Z/VA228
160 37 101 139 2,1 76,5 3,00 6315/VA201
160 37 101 139 2,1 76,5 3,00 6315-2Z/VA208
80 140 26 101 127 2 55 1,35 6216-2Z/VA208
170 39 108 147 21 86,5 3,55 6316-2Z/VA208
85 150 28 106 135 2 64 1,80 6217/VA201
150 28 106 135 2 64 1,70 6217-2Z/VA208
90 160 30 112 143 2 73,5 2,15 6218-27Z/VA228
95 170 32 118 152 2,1 81,5 2,60 6219/VA201
170 32 118 152 2,1 81,5 2,60 6219-2Z7VA201
170 32 118 152 2,1 81,5 2,45 6219-2Z/VA228
100 150 24 115 139 1,5 54 1,10 6020-2Z/VA208
180 34 124 160 2,1 93 3,15 6220/VA201
180 34 124 160 2,1 93 3,00 6220-27Z/VA208
180 34 124 160 21 93 3,00 6220-2Z/VA228
120 180 28 139 166 2 80 1,90 6024-2Z/VA208
alkkF 933



BRALHRAUMNEY-#32 (A—FVREA)

d 20 ~ 60 mm

D
WA
VA201 VA228

& E-%3 =] FUES

BER BRETIRE

"E RigeNE —&8 [J0x v k]
d D B C dq s1 12 Co RIBBRFFENE

- 0

mm kN kg -
20 47 31 14 282 183 0,6 6,55 0,14 YAR 204-2FW/VA201  YAR 204-2FW/VA228
25 52 341 15 33,7 198 0.6 7.8 017 YAR 205-2FW/VA201  YAR 205-2FW/VA228
30 62 381 18 397 222 0,6 11,2 0,28 YAR 206-2FW/VA201  YAR 206-2FW/VA228
35 72 429 19 461 254 1 15,3 0,41 YAR 207-2FW/VA201  YAR 207-2FW/VA228
40 80 492 21 51,8 30,2 1 19 0,55 YAR 208-2FW/VA201  YAR 208-2FW/VA228
45 85 492 22 568 302 1 21,6 0,60 YAR 209-2FW/VA201  YAR 209-2FW/VA228
50 90 51,6 22 625 326 1 23,2 0,69 YAR 210-2FW/VA201  YAR 210-2FW/VA228
55 100 556 25 691 33,4 1 29 0,94 YAR 211-2FW/VA201  YAR 211-2FW/VA228
60 110 651 26 756 397 15 36 1,30 YAR 212-2FW/VA201  YAR 212-2FW/VA228
934 akF



BRALEHRUMNEY-#3 (1 FR#M)

d 3/4~2716in

L

1
"
D d dg
(IR
— ||
|
Wl Wy
VA201 VA228
& E-%3 =] FUES
BES BRUTIRE
HE RIS E —&8 [J0x v k]

d D B C d s1 ri, G RBBRIBHE

- I
in mm kN kg -
3/s 47 31 14 282 183 06 6,55 0,14 YAR 204-012-2FW/VA201 YAR 204-012-2FW/VA228
1 52 341 15 33,7 198 06 78 0,17 YAR 205-100-2FW/VA201 YAR 205-100-2FW/VA228
1316 62 381 18 397 222 06 112 0,27 YAR 206-103-2FW/VA201 YAR 206-103-2FW/VA228
134 72 429 19 461 254 1 15,3 0,46 YAR 207-104-2FW/VA201 YAR 207-104-2FW/VA228
1746 72 429 19 461 254 1 15,3 0,38 YAR 207-107-2FW/VA201 YAR 207-107-2FW/VA228
13/2 80 492 21 518 302 1 19 0,59 YAR 208-108-2FW/VA201 YAR 208-108-2FW/VA228
11126 85 49,2 22 568 302 1 21,6 0,66 YAR 209-111-2FW/VA201 YAR 209-111-2FW/VA228
13/4 85 492 22 568 302 1 21,6 0,62 YAR 209-112-2FW/VA201 YAR 209-112-2FW/VA228
11516 90 51,6 22 625 326 1 23,2 0,71 YAR 210-115-2FW/VA201 YAR 210-115-2FW/VA228
2 100 55,6 25 691 334 1 29 0,94 YAR 211-200-2FW/VA201 YAR 211-200-2FW/VA228
2326 100 55,6 25 691 334 1 29 0,92 YAR 211-203-2FW/VA201 YAR 211-203-2FW/VA228
2716 110 651 26 756 39,7 15 36 1,30 YAR 212-207-2FW/VA201 YAR 212-207-2FW/VA228

akF

935



SRAY-#%IS5UY (EO—) 70v91=yh (A—FUREFA)

d 20 ~ 60 mm

d H
| e |
Hq
L ad
& BEX =EE WFUBS
BER MRITIRE
HE RIFBNE — B

d A B H Hi  Hy J L N Ni G s Co [J0xw k]

BHRRFBNE
mm kN kg -
20 32 31 64 33,3 14 97 127 20,5 11,5 10 183 6,55 0,57 SY20TF/VA201 SY20TF/VA228
25 36 341 70 36,5 16 102 130 19,5 11,5 10 198 7.8 0,73 SY25TF/VA201 SY 25TF/VA228
30 40 381 82 42,9 16,5 117,5 152 23,5 14 12 22,2 11,2 1,10 SY30TF/VA201 SY 30TF/VA228
35 45 42,9 93 47,6 19 126 160 21 14 12 254 153 1,45 SY35TF/VA201 SY 35TF/VA228
40 48 492 99 492 19 1355 175 245 14 12 30,2 19 1,80 SY4OTF/VA201 SY 40 TF/VA228
45 48 49,2 107 54 20,6 143,5 187 22,5 14 12 30,2 21,6 2,20 SY45TF/VA201 SY 45TF/VA228
50 54 51,6 114 57,2 22 157 203 26 18 16 32,6 23,2 2,70 SYS50TF/VA201 SY50TF/VA228
55 60 55,6 127 63,5 23,8 171,56 219 275 18 16 33,4 29 3,60 SYS55TF/VA201 SY55TF/VA228
60 60 651 139,7 699 26 1905 240 29 18 16 39,7 36 4,45 SY60TF/VA201 SY 60 TF/VA228
936 alkkF



SRAY-#% IS5V (ED-) J0vH1=vk (1FREAA)
d 3/4~2716in

}7 leé

d H
| ey |
Hq
L

L
By BEX B8 WFUBS

BER BRITIRE

HE RIFBNE — B
d A B H Hi Hy J L N N1 G s Co [J0xw k]

BRHRRFTBNE

in mm kN kg -
34 32 31 64 333 14 97 127 205 11,5 10 183 6,55 0,57 SY3/4TF/VA201 SY 3/4 TF/VA228
1 36 341 70 36,5 16 102 130 19,5 11,5 10 198 7.8 0,73 SY1.TF/VA201 SY 1. TF/VA228
1316 40 381 82 429 17 1175 152 235 14 12 222 112 1,10 SY1.3/16TF/VA201 SY1.3/16 TF/VA228
134 45 42,9 93 47,6 19 126 160 21 14 12 254 153 1,45 SY1.1/4TF/VA201  SY1.1/4 TF/VA228
17716 45 42,9 93 47,6 19 126 160 21 14 12 254 153 1,45 SY1.7/16 TF/VA201 SY1.7/16 TF/VA228
112 48 49,2 99 49,2 19 1355 175 245 14 12 30,2 19 1,80 SY1.1/2TF/VA201  SY1.1/2 TF/VA228
11136 48 49,2 107 54 20,6 143,5 187 22,5 14 12 30,2 21,6 2,2  SY1.11/16 TF/VA201 SY1.11/16 TF/VA228
13/s 48 49,2 107 54 20,6 143,5 187 22,5 145 12 30,2 21,6 2,20 SY1.3/4TF/VA201  SY1.3/4 TF/VA228
115426 54 51,6 114 57,2 22 157 203 26 18 16 32,6 23,2 2,70 SY1.15/16 TF/VA201 SY1.15/16 TF/VA228
2 60 55,6 127 635 23,8 1715 219 275 18 16 33,4 29 3,60 SY2.TF/VA201 SY 2. TF/VA228
2316 60 55,6 127 63,5 23,8 1715 219 27,5 18 16 33,4 29 3,55  SY2.3/16 TF/VA201 SY 2.3/16 TF/VA228
27116 60 651 139,7 69,9 26 1905 240 29 18 16 39,7 36 4,45 SY2.7/16 TF/VA201 SY 2.7/16 TF/VA228

akF

937



SRAAISYIVRY-MZI vk (A—-MVRER)
d 20 ~ 60 mm

@
@

i+ Lr |

G «&tjr——[+

T J

Aj_ L
T
& BX 88 FUBS
EBERB MRITIRE
HE RIFBNE —{RE
d Aq A, B J L N G T Co [D0xv k]
BIRRFBNE

mm kN kg -
20 295 11 31 635 86 11,1 10 373 6,55 0,60 FY 20 TF/VA201 FY 20 TF/VA228
25 30 12 341 70 95 12,7 10 388 7.8 0,77 FY 25 TF/VA201 FY 25 TF/VA228
30 325 13 381 825 108 12,7 10 422 11,2 1,10 FY 30 TF/VA201 FY 30 TF/VA228
35 345 13 429 92 118 143 12 46,4 15,3 1,40 FY 35 TF/VA201 FY 35 TF/VA228
40 385 14 492 1015 130 143 12 542 19 1,90 FY 40 TF/VA201 FY 40 TF/VA228
45 39 14 49,2 105 137 159 14 542 21,6 2,10 FY 45 TF/VA201 FY 45 TF/VA228
50 43 15 51,6 111 143 159 14 60,6 23,2 2,50 FY 50 TF/VA201 FY 50 TF/VA228
55 475 16 556 130 162 19 16 64,4 29 3,60 FY 55 TF/VA201 FY 55 TF/VA228
60 52 17 651 143 175 19 16 737 36 4,60 FY 60 TF/VA201 FY 60 TF/VA228
938 alkkF



SRRAAISVY
d 3/4~27/16in

RY-$Z 1=k (1> FREA)

e
r [ —
L i
| %&
tﬁﬁﬁ )
AZ_ B L
T—
& E-%3 g8 WUES
BER SBEHTIRE
d Ay A, B J L N G T Er]E fREnE _ng%*"/ ~J
RIBBRFFBRNE
in mm kN kg -
3/s 295 11 31 635 8 11,1 10 373 6,55 0,60  FY3/4TF/VA201 FY 3/4 TF/VA228
1 30 12 341 70 95 12,7 10 38,8 7.8 0,77  FY1.TF/VA201 FY 1. TF/VA228
1316 325 13 381 825 108 12,7 10 422 11,2 1,10 FY1.3/16 TF/VA201  FY1.3/16 TF/VA228
13s 345 13 429 92 118 143 12 46,4 15,3 1,40  FY1.1/4TF/VA201 FY 1.1/4 TF/VA228
17116 345 13 429 92 118 143 12 46,4 15,3 1,40  FY1.7/16 TF/VA201  FY1.7/16 TF/VA228
112 385 14 492 1015 130 143 12 542 19 1,90  FY1.1/2TF/VA201 FY1.1/2 TF/VA228
11136 39 14 49,2 105 137 159 14 542 21,6 210 FY1.11/16 TF/VA201 FY1.11/16 TF/VA228
136 39 14 49,2 105 137 159 14 542 21,6 2,10  FY1.3/4TF/VA201 FY 1.3/4 TF/VA228
115,26 43 15 51,6 111 143 159 14 606 23,2 2,50 FY1.15/16 TF/VA201 FY 1.15/16 TF/VA228
2 475 16 556 130 162 19 16 64,4 29 3,75  FY2.TF/VA201 FY 2. TF/VA228
2316 47,5 16 556 130 162 19 16 64,4 29 3,70 FY2.3/16 TF/VA201  FY 2.3/16 TF/VA228
2716 52 17 651 143 175 19 16 73,7 36 450  FY2.7/16 TF/VA201  FY2.7/16 TF/VA228
akF 939



SRRABEAISYIRY- BRIy (A—FUREA)
d 20 ~ 55 mm

N«

N

N\

—T J H

N

U

L
& =% 88 FUES

BERS RATIRE
"E RIgSENE —{RE
d A A B H J L N G T Co [J0xkwv k]
LHRRFTBNE

mm kN kg -
20 246 11 31 112 89,7 60,3 11,1 10 326 6,55 0,50 FYT 20 TF/VA201  FYT 20 TF/VA228
25 30 12 341 124 989 70 12,7 10 388 7.8 0,63 FYT 25 TF/VA201 FYT 25 TF/VA228
30 325 13 381 1415 116,7 83 12,7 10 42,2 11,2 0,93 FYT 30 TF/VA201 FYT 30 TF/VA228
35 345 13 42,9 156 1302 96 143 12 464 15,3 1,25 FYT 35 TF/VA201 FYT 35 TF/VA228
40 385 14 492 1715 143,7 102 143 12 542 19 1,65 FYT 40 TF/VA201 FYT 40 TF/VA228
45 39 14 492 1785 1485 111 159 14 542 21,6 1,80 FYT 45 TF/VA201 FYT 45 TF/VA228
50 43 15 51,6 189 157,2 116 159 14 606 23,2 2,15 FYT 50 TF/VA201 FYT 50 TF/VA228
55 47,6 20,6 55,6 2159 1842 127 19 16 628 29 3,30  FYT55TF/VA201 FYT 55 TF/VA228
940 alkkF



SRAEMISYIRY- 81"V (1Y FRA)
d 3/4~2316in

1 J H
A
L

By BEX B8 ©JUES

BER RITIRE

wE REFBNE —#E [J0xRY ]
d A A, B H J L N G T Co BHRRFBNE
in mm kN kg -
34 246 11 31 112 89,7 605 11,1 10 32,6 6,55 0,50 FYT3/4TF/VA201 FYT 3/4 TF/VA228
1 30 12 341 124 989 70 12,7 10 388 7.8 0,63  FYT1.TF/VA201 FYT 1. TF/VA228
1346 325 13 381 1415 116,7 83 12,7 10 422 112 093 FYT1.3/16 TF/VA201 FYT 1.3/16 TF/VA228
1Ys 345 13 42,9 156 130,2 96 143 12 46,4 153 1,25 FYT1.1/4TF/VA201  FYT1.1/4 TF/VA228
1716 345 13 42,9 156 130,2 96 143 12 46,4 153 1,20 FYT1.7/16 TF/VA201 FYT 1.7/16 TF/VA228
112 385 14 492 1715 1437 102 143 12 542 19 1,65 FYT1.1/2TF/VA201  FYT 1.1/2 TF/VA228
11156 39 14 49,2 1785 1485 111 159 14 542 21,6 1,80 FYT1.11/16 TF/VA201 FYT 1.11/16 TF/VA228
13 39 14 49,2 1785 1485 111 159 14 542 21,6 1,80 FYT1.3/4TF/VA201  FYT1.3/4 TF/VA228
115126 43 15 51,6 189 1572 116 159 14 60,6 232 215 FYT1.15/16 TF/VA201 FYT 1.15/16 TF/VA228
2 47,6 20,6 556 2159 1842 127 19 16 628 29 3,30  FYT2.TF/VA201 FYT 2. TF/VA228
2316 47,6 20,6 556 2159 1842 127 19 16 628 29 3,25 FYT2.3/16 TF/VA201 FYT 2.3/16 TF/VA228
alkkF 941






NoWear®#f 5%

NoWear#= 944
L5DA%A 7 DNoWear#h= 944
L7DA%A 7 DNoWear§hs% 944
NoWear#Z2D 7TV —3v 946
NoWearlC &k 3EBAFRONE 946
BT —ARER 946
WE BE. ABTEF 946
aEse 946
NoWearD—7F1 > o8 947
NoWear#tZ 0ifig 947

akF 943



NoWear®#5%

SEMNSRIE. SBEH. RMMEREIEITRAIC
BOT, BWRTIFREROTEENM DRAABADZEH

RSN TOERT, FHLOESTIEE#RISTLTRAYE
BOBRRHNZESNTOEET, I, RZPYY
S, BREB. ZROGEXE. EEE. 5EHma

EDURODHDBESBIERHE T, OKIBELL
BRHIBENTOBDTY,

IHOUCBEES BERMAICTHA DN, 8RB0
BREICEERELSIVvOAEI—T1 VI UICSKF#S
H#ZRAELTOEYT, NoWear CAEAIEESRENIZZD
D—F 1 VI FSKFAE DV AR ICBIR LI DT,
K EEUSEH T,

NoWear#h 3=

NoWear@#Z OFEMEIG. BEEERRADI-DIC
HEHNRHIIBETDHS0BDT —RICBHEITENT
ZEF9, NoWearthZ(IRIFEDEBRBPLEARDT
X, RPRREZEL. SOICIEIREIPIZESEENIC
EMASNET,

BES S TERL TOB RS IC NoWearih =
AEATNE, KEHDURRSTER R UIHT B TIRE
MAEPUBIKZENTEET, DFY. BBICHHEHRET
MIABDTY, FTIC. BHEER. BEDIO0BF
B7 U —yay, Jry, AV Tvl, SBERY T,
E—RRELERT TV —>3 ) TEDHRH RS
NTLFEY,

INHBHREIT DL, FRUIRTLDIC
SKFE#5 - 282 0DI1FE AEICNoWearf{tik% &
BTE%Y,

L5DAR A TDNoWearéh =

L5DA%A 7MDNoWear#iZ (dRELLERANTOS
HLDTY, ZONoWeard=Z(ZIFI—T 15 UIcERE)
FEHBLSNTHY (-E1). BZREENMEHNSPIEE.
HDIVIIREIERNHASND P TV —>a v (TR
=NFE9,

944

691

L7DAR A1 TDNoWear#h 2

L7DA%A 7 DNoWearth= (. ExghifeNERENE 1C
JD—F4 VD SN TOET (-E2)., D1 Td.
M7 7Ly 7 ERS DN ERRBEVPERGEARTD
PV =3 CHEBSNET,

akF



=1

NoWear#h3Z 055 886

WERR e Tin

TS Ficle) EENADH ELENA + NSNS

d—F1V5 =TT

REEHT
-PREEd = 15 ~ 140 mm L5DA L7DA
PUF1SEHT
-AREBE = 15 ~ 140 mm L5DA L7DA
pEC 582
-PREEd = 15 ~ 220 mm L5DA L7DA
-ARFED > 220 mm L5DA -
FRSUT
-PREEd = 15 ~ 220 mm L5DA L7DA
-AREBEd > 220 mm L5DA -
HEC 83
-AREBE = 15 ~ 220 mm L5DA L7DA
-AZEEd > 220 mm L5DA -
CARB RO AN 382
-PREEd = 15 ~ 220 mm L5DA L7DA
-ARFED > 220 mm L5DA -
ASALE#E
-PR#Ed = 15 ~ 110 mm L5DA -
ASAFHREC 38T
-2AREBE L5DA -

D HROTHEREH< FTERTHY, TERICK > TEBTBHENBYE T, SHBIGSKFICHHLEDE K IEE W,

akF

945



NoWear®#5%

NoWear#Z D7 TV —3Y

NoWeary=4FEMAIT DL OBBREDSVF TUT—
23V Tl B8, WKDEDEGRERAEEERELBITN
[F3UFEEA. BRELT. NoWearD—F1 Vo5
DEER>SKFP TV =3V T VI =PIV 5% —E
REDBREHENNETY,

¢ZT. NoWearB@DX)WRHSEDEBHENDD
PV =3V TBNLET,

DI 832, st W32, BKBIAWZ. ~
O ZIWABZOVITNHIIERE CEROETIT S
EEISGTE LOBMRESISELBVBEIE. L5DAD
NoWear#= = H &L,

L5DA%A 7 DNoWeart#dZ# ERLICRES. @2
DRAFHICBEEBIChE/SHRRESISELTZ
ENTIRETTY, fofcl. BUDIGEE/AGBRIRA ML
1CIESBERED LEHNENET,

FEEPHABIRE Z R BB IIEBRRDIDICE
RIS T B Eh'BYET . CDKDIRIBEICSKFH
DED T BDDHLEDARA T T, 1S UBERSRAF Tl
L7DARA T DIESHENEEEHYET,

BHRZEOBROSERABEIEL (k < 1) BH
FBEINRBICSBUVEEFE. NoWeart = DEMAT
BHREHEEELBEGLDEENEERTDDNERT
T, BEE L5DARA TDNoWear#hZH'HENIDTY
fof2l. 7OERBATHZOEBETOTEBEE(E
R BEBRHTIE. EAUBRTHBL/DA%ERLT
<feEL,

NoWear#= D5#iBid. SKFP7Usr—yav Iy
IZPYVGHY—ERICTHERLIE O,

946

NoWearlc k@ ERAFrDYE

NoWear#=2(d. ERBO#@HZEEL CHMLEESNSHE
BN SN —R, DEUHIFRBODRE
[CELTOET, NoWeartd=DFEGTEICITEARN
[CREROBBBHEROSTES EEBRTEEIN. KE
EIZ DO Tldk = 1&LTLIEE 0,

BEEE. SROEGOBEHRME CTNoWearihZ(Zt])
UBABE TRBRICRAERARES TEINITIY
T—IavIl&VFETH. CNETOREB L. BEOR
EEH IR TERIEADH>TOET, il 2
DEOBRETORAFHDTER>BH CladbVzt
Ao

D) —EBOMEZNEROEGHFIE COEGT S5
B, FBEHmBENSVHICT—REHGNE<R
2158 NoWear#ZA\DPUBAIHEHTI., 7
T =3V OBEGREICL > THERERERAERALS
BETERTEET,

SHE BRESHIHEST I -3V TERE
BOEENLEIENDT —RXTH. NoWearh'HhR%=F
BIB3EEALNET, fofS. NoWearO—F+>H (&
RN RBRBICK O TELDRR—U VI D ST %
REITBEFTEF A, BRENHHDE, I—T1
VOBLVLARIOEZMORIBICHRKE ARIGHIH
RKELEFT, COBAIBHEOMIORFEDEETT,
ZDEBFP T Vr—2avIilDNTd, SKFPTUsr—
IaVIVIZPI) VY —ERICBEOEHLELICE
(N

WME—REN

TiE. BE. RBTEF

NoWear#Z D%, KBE. AEYSxIRAEMZE
BT,

REBE

NoWear#Z DEAENESFESLOBEABESTE
(& BREBRREFKTT,

akF



NoWeard—F VI

BEZRESIVOI—T( VOISR EEDBL
SNTOEY, COIFETI—TAVISNc8ZE
DEMCOVTRI—TA U IIRNICHEDOHED
FETIN WE, BERREK. MEFRMEICDOOTE
NoWeard—7+« I DKL 55T. BROEHLP
Z& D—T1 Y OMBO—8BHIH0LNIVTEEE
ICBEBLET . COBBIIROREEEHVEOTE
BEARBL. HEMERLD D -T2 TSN TORVER
TEERPRAIPUVINOMMEHI @ ELET,
NoWeard—7+ > DEBRA M= R2ICRLET,

®2
NoWeard—F « VI D%1%

L1 NoWear
EE 1200 HV10
J-F1VIEE

-BREICEL D (um) 1..3
ERRN

- & DEIRBYRME 01..0.2
sEEmaEl

-NoWear3—7 « 45 +350°C

1) NoWear:I—T»f 5 DMFRERE+350 °CTT, fof
FEACDBS, HRBIFREREL (RIC5E£T.
#ﬁmx SKFP7Usr—y a3y IV =—FUVEH—ERIC
BELEDELIEE,

akF

NoWear#h = D@8

IRERPEICH O TIIRESZ B DOEB A N>V
(=229R=ILUBED B8] 288) ANoWeardh|
LEALET, fofL. NoWear#h= (3858 ﬁJL;c}:é
EREBREONEINRTARIBETE (k<1). &EaK
CHEROEENCEDEEEZEMAEITEETER
MOSWVBEAERLET. NoWeard—F+4V5h
@“Tt;ﬂﬁb@ﬂ?ﬂﬂﬂtbf@ﬁﬁ |I#RI-LTOBIED

[5N /Fﬁ ﬁ'](C%éﬂléEPzanDDﬁU’(”AW//J\JJDﬁJG)i’E’)
R TEDTREMD' DD EICBEL TS0,

BB, NoWearthZ (3B e85 ST i A DBE
BATRbYEE A

947






VUYRAAI)EHS - 1w b

VIYRAAWZERWCHE - @1 "vk

VIYRZAA IV DRER

BE—HRER

& BE. RETE...

E-‘-‘—mg

ECik ===}

=I\TE

PR DER

FA D%

akF

950

951

952
952
952
952
952
953

949



VYUY RAANVE@E - @F1-v b

1cOTOO7P TV —o3VTld, BEDOSU—RHHE
BHTHZAERIOEBIBZENTE, EREEDIC
DOTHBERIDYFEA. LHL. FHBEICLKLE
EDIRB TIEBPIGAENREN TR TR E P I
ZORASIEOFESHERENDr —REEFALGN
F9. CORRREBUZZION, [XBB] S5
MICBNI-E=DOBAEEESND [VIVRAA V]
(Bfzm) T,

VUYRFAEBHDOR EIFEBEPOL—V, b5
N=RDFH. IMEEBDHDITEEPISHOFHE
MeOBHREBICBOTINETARSBHREREL T
EFLI

VUYRALIZRBAWCES. &
F1=-vh

EEASDSKFE®S, CAMSHSVIHBI-vh
(=B1) YUY RAA U TOREH TRETT , OF
UBSICRIERTSSOWLLHNEET,

KUPIREPEFREAEE 2 TOBEDOAE(
RIBBERAOHBICR. VUYRAAIVOEEEHE
UBLTOE A, Ff. CARBROA AL A8BIE
OTE YUYRAA VAR TATHECARBEE D7+
SP BB SO TLESD TEL TOEY
oo

691

950

akF



VIUYRASLIV DR

VIR A IEEE D E S EEICEEEIcHDTY,

BRI ZIAEE T, IaREEMOBIVEI,
DPISEBHESATOET, ILOXEIHIIESOC
D, EBHEREDENICE O THDOPITRFNET,
SBHDEL. SRBIENDESDEHT70 $EETT,

ZERNICERASNTODDE, IFEAEDTP TSI —
V3VDI-REmICITEREDESHBTT .

OB TRicSNIcE BB N A EZ A IR
LIAHET . SEATOLREICEENREENEDBEIC
NSRRI EFHELDTET, BHRPRHEIRLL
Q& TEXT, COIEFTEBHNLAIEL. OERE
IBYDH BB DEBNTONE T, VIUVRAA VI
HRADBEATEITHICL., RIS VEETREDH
ABET . VIVRAAIRIFERAEZAICLT, 1745
BEEHICOELET,

VORI )V DFEEDEBBEPTE DABICIRIE
FRIREERICL. HV—RKVEZLDAA AT
[CHISTEET, @EBRBDVIVEAIAI)LEDBEIE
[CIEERUIS— BB ShET . BENDD
BELERIZE. SABIIEBORAEICAIT TALHE
LEEh&Ed, Il BEBBORERERN SRR
FUELKEVDTY, SBEDOLEREELITHEBBOR
ELETLES, BFHOEAEILETDIE. [ROE
BBIEEAEREICEEEBYRIRENET,

ZDIFEH. VIVRAAIFRBICPELL, ¥—
DL TEHHBANOIIZDBAARELELET
(=@2), fcfol. JZZORABIEOERNFERICS
WBE. YIYRAA VBRI C— R BUEA S — L% B
AT EADEDLET, Bd. 58, BEEOLE
HYFEADT, VHRBHELRTFIFAETT,

akF

(2

951



VYUY RAANVE@E - @F1-v b

WE—AREH
Tk BE. NETER

VUYRAA VR PER 1 =y hOE, FBE. AER
TEXE ZETIRERRBIBILET,

REASE

VIYRFA VR OEABERHAESSOBERHER
HEE BERBRERETI,

RIIETE

VUYRAA VR PER 1 = DM BRIt REE F B
SEBCHICE. OB PWBRIZvEBER. BIC
—EDR/IFEENIBINERBUEEA. ORI
FEDKRETS(E, REHRVREBR I VORI
FELVETEDICRVET, BENLGHREATE
DREBRIVFEDSTEICDONT, SRET—RERDHE]
NISHRERZLHLTOET,

REOEH

VIYRAA VR ORFQEGHDERERUTRLE
Fo RTPROBERBZBOTOEY,

A =ndm

Z_T

A =FREFRE mm/min

n =0 r/min

dm = BRIHR
=0,5(d+D), mm

REMRBATRENDRERR(EBIHE (V—IL7aL)
BHZOEDTY, —HEY—UNEWT TR RO
fED8O % BALTIZELY,

ARZEIBZNE. OEMRBBEFEERRED
ERIBIETY, LichHT. SRE&TRVIUVE
FAWDERBREEBASNKDICEZ DO F]
BRLHNIIRSRNIEDHYEY .

—MUE, VIVRFA VR EBIFSRE TERTS
BE. SKFP TV —yaVIVYZPYV T4 —ER
ICBBOED BV IEZBEDHLET . BBHIC
BEER P RNA R R— e TIRELET

952

%1

IRREE
WI %ﬁﬁ&
REEWS
- 853 300000
- %51 40000
PUE1SEHS
- BAUTIRE RIFBA = 150 000
- RUPIR6,6[R1BME 40000
BBELEHS
- TR E RSN E 150000
- RUTS 6,658 40000
MRC 388
- BT ERITBA = 150 000
- RUPS R66REBM= 40000
ATLCB3HE 45000
BEC 382
=) 42500
- ccm 85000
V-8, V-#E1=y k 40000

akF



ZA IV D%

VUYRAALWISBERVSNBIRES (VIS RED
BRBTY, COEBRMER2CRLET,

KU DIEEDAA I, T2 ASREEWAPER
BA. BRRBEDEHSAIVEHRNICEATE
Yo BFERIDLSRNEFZE V)Y RAA JVICHA T
REMEBDBIEHTEFT . TAIVDREP AL
DRRIF. SKFPTVr—>ayIVIZPUv 54 —E
AT IZE 0,

=2
YUy RAAIICERT BEEA IV
it Yy EAAI
B¥SE
40°C 140 mm?/s
100 °C 19 mm?/s
HEaEl
-SSR +85°C
- BRE +95°C
- WEENBS -40°C

) ;;‘_‘; RA A VER(E, BT FEFICHRE+100 °CE THRT

akF

953






